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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 16ª (Décima Sexta)
Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Upanema,  realizada  aos  04  dias  de
Setembro  de  2020  (dois  mil  e  vinte),  às  10:00  horas,  por
VIDEOCONFERÊNCIA em virtude das medidas de prevenção e combate à
pandemia causada pelo COVID-19 estabelecidas pelo Decreto n. 014/2020 -
GPMU, de 02 de Abril de 2020. Havendo o número legal e regimental, sob a
proteção  de  Deus  e  em  nome  do  povo,  o  Presidente  iniciou  a  Sessão
convidando todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo
Ver.  Ibamar  Costa.  Em  seguida,  convidou  o  1º  Secretário  para  realizar  a
chamada  nominal  dos  vereadores. CONFIRMARAM  PRESENÇA  VIRTUAL
NESTA  SESSÃO: Oséas  Monthalggan  Fernandes  Costa  –  MDB;  Lamark
Lislley Pereira de Carvalho – MDB; Ibamar Costa e Silva – PL; Aisamaque
Dalyton Fagundes Conceição – PT; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB;
Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PL. PRESENÇA(S) CONFIRMADA(S) NO
DECORRER DA SESSÃO: Franklim Moura Santos – PL; Carlos Alberto Costa
de Medeiros – PSC; Gineton da Costa e Silva – MDB. Em seguida, solicitou ao
plenário  deliberar  pela  dispensa  da  LEITURA  DA  ATA  DA  SESSÃO
ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 3ª Sessão Ordinária realizada
em 21/08/2020; 3ª Sessão Ordinária realizada em 24/08/2020: APROVADA(S)
POR  UNANIMIDADE.  A  seguir,  foi  feita  a  LEITURA  DOS  EXPEDIENTES
PROPOSTOS  EM  PAUTA:  Projeto  de  Lei  n.º  015/2020  de  Autoria  da
Prefeitura Municipal de Upanema: Abertura de crédito adicional especial no
valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais), para inclusão de elemento de
despesa e fonte de recurso no orçamento vigente. Requerimento n.º 388/2020
de Autoria  do Ver.  Lamark  Carvalho:  Requer  o  registro  nos  anais  desta
Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR
decorrente do falecimento de MARIA GAMA DA SILVA, com data do óbito em
26/08/2020. Requerimento n.º 389/2020 de Autoria do Ver. Franklim Moura:
Requer  do  poder  executivo  que  seja  disponibilizado  recursos  e  tomada as
providências cabíveis com a finalidade de levar iluminação pública a Vila Nova
Descoberta, na comunidade rural de Palheiros, neste município. A seguir, foi
passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra
o  VER. HIGOR TALISSON, que cumprimentou todos os que acompanham a
presente sessão. Falou sobre a campanha de prevenção ao suicídio, realizada
durante o chamado Setembro Amarelo. Falou sobre as estatísticas do número
de suicídios, sendo preciso haver campanhas para evitar que as pessoas tirem
a própria vida. Destacou a origem da data da campanha. Disse que o município
tem a secretaria de Ação Social com profissionais capacitados para dar essa
assistência,  como psicólogos, pedagogos e assistentes sociais, para que as
pessoas possam procurar esses profissionais. Pediu que os colegas espalhem
essas informações para alcançar o maior número de pessoas que precisam.
Disse que em 2017, fez requerimento logo no início tratando da manutenção da
Barragem de Umari, onde de lá até aqui houve muitos avanços com audiências
públicas, reabertura da comporta e a limpeza dos drenos, sendo uma luta do
seu mandato. Disse que está sempre acompanhando os dados da prefeitura,
onde constatou o aumento na realização dos testes rápidos para Covid e que o
momento de pico está diminuindo, onde a população também está fazendo a
sua parte,  sendo uma vitória conjunta.  A seguir,  assumiu a palavra o VER.
EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a presente
sessão, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa
discutindo  os  problemas  do  município.  Falou  sobre  os  requerimentos  que
apresentou  no  decorrer  dos  três  anos  e  oito  meses,  até  aqui,  onde  tem
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procurado fazer um mandato que esteja atento às necessidades das pessoas e
do município. Disse que apresentou requerimento no início de 2017 solicitando
a iluminação pública da Vila Nova Descoberta, em Palheiros III, e que sempre
esteve levantando essa discussão, mas o serviço ainda não foi realizado, onde
um colega apresentou a mesma matéria na sessão de hoje. Fez cobrança aos
responsáveis pela execução do serviço, diante da taxa de iluminação pública
cobrada aos usuários. Falou sobre requerimento solicitando aparelho de Raio-
X, tendo em vista que qualquer suspeita de fratura, os pacientes precisam se
deslocar até Mossoró, onde existe os riscos e gastos da viagem, e que o valor
do exame é de cerca de 40,00 ou 50,00 reais,  reivindicando que o gestor
disponibilize  o  serviço  à  população.  Outra  reivindicação  feita  que  não  foi
atendida  é  a  instalação  de  um  gerador  na  Unidade  Mista,  diante  das
possibilidades  de  ocorrer  queda  de  energia.  Ressaltou  que  tentou  colocar
emenda  no  orçamento  para  2020  para  essa  questão.  Falou  ainda  sobre
reivindicação para transformar a passagem molhada de Bom Jesus e Atoleiros
em passagem enxuta, onde também tentou incluir no orçamento através de
emenda, e que a população que trafega pelo local espera por esse serviço.
Falou sobre requerimento pedindo realização de estudo técnico que resolvesse
o problema do Açude do Capim Grosso, que sempre na época das chuvas
acumula muita água. Disse que espera respostas aos requerimentos, pois está
sempre  apresentando  as  matérias  de  acordo  com  as  necessidades  da
população, pois esse é o dever do vereador. Destacou que seria interessante
que  o  gestor  e  os  secretários  responsáveis  pudessem  dar  respostas  às
reivindicações. Se colocou a disposição da população, naquilo que for função
do vereador, procurando fazer esse trabalho de forma responsável e pelo bem
comum, agradecendo a confiança das pessoas que lhe procuram para relatar
os problemas de suas comunidades e ruas, enquanto fiscal do povo. A seguir,
assumiu a palavra o VER. IBAMAR COSTA que cumprimentou todos os que
acompanham a presente sessão. Falou sobre a situação das estradas vicinais,
onde várias comunidades como 4S, Nova Vida, Monte Alegre, receberam o
serviço de recuperação. Informou que nas comunidades de Pereiros, Cajueiro,
Lagoa Seca, Salgadinho, Bom Lugar, e adjacências, o serviço irá ser iniciado
nas estradas que ligam as mesmas. Disse que com a intensidade do inverno,
as estradas foram danificadas, mas que o município irá realizar os serviços de
reparo.  Disse  que  esperou  os  colegas  falarem  sobre  a  realização  desse
serviço, mas que não falaram, e que está nesta Casa para agradecer,  pois
entende que as coisas são feitas de acordo com o planejamento, esperando
que sejam concluídas o mais breve possível. Fez menção aos requerimentos
de sua autoria que foram atendidos pelo poder público, como o prolongamento
do terminal turístico que está em fase final da obra e será um ponto turístico do
município, agradecendo ao poder público. Falou sobre os canteiros da Avenida
Antonio Vitorino que estão sendo reformados, atendendo aos moradores, o que
irá  dar  mais  visibilidade  e  organização.  Citou  ainda  o  asfalto  da  Avenida
Manoel Gonçalves que era um sonho antigo dos moradores e que também foi
requerimento de sua autoria, dando mais qualidade de vida aos moradores.
Salientou  que  os  requerimentos  que  não  foram  atendidos,  que  continuará
cobrando com paciência, pois entende que as coisas precisam ser planejadas.
Disse que no final da Rua Antonio Cizílio de Oliveira será iniciado o calçamento
no  local,  pois  ficava  água  empoçada  e  que  os  moradores  enfrentavam
problemas.  Disse  que  trabalha  dessa  forma,  colocando  seu  mandato  à
disposição do povo, agradecendo aos secretários e demais responsáveis que
sempre lhe recebem bem. Destacou que o município tem avançado muito e
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continuará avançando. Aparteando, o Ver. Edson Bezerra disse que conhece a
preocupação do colega em trabalhar da melhor forma possível. Destacou que
nunca teve problema em reconhecer as ações feitas pelo executivo, pois esse
é o dever do mesmo. Sobre as estradas recuperadas, disse que isso é bom,
pois  a  população  ganha  com  isso,  salientando  que  é  preciso  reconhecer
também quando o problema está acontecendo, e não chegar apenas com o
problema resolvido, mas estar cobrando através de requerimentos e de suas
falas na tribuna. Reafirmou que o colega está certo em dizer quando o serviço
está sendo feito, mas que também é preciso falar quando o problema existe.
Retomando, o Ver. Ibamar Costa disse que é preciso entender que o município
precisa se programar para as ações, que algumas coisas não podem ser feitas
de  forma  imediata,  desculpando-se  com  a  população,  pois  muitas  vezes
existem as cobranças, onde, quanto às estradas, o serviço é feito seguindo os
setores.  Disse  que  acredita  que  seus  outros  requerimentos  ainda  serão
atendidos,  pois  o  município  vai  continuar  realizando  as  ações.  A  seguir,
assumiu a palavra o VER. LAMARK CARVALHO que cumprimentou todos os
que acompanham a presente sessão. Disse que está na zona rural e que não
poderia perder a sessão, agradecendo ao espaço e internet cedidas pelo amigo
Aécio, do Assentamento Vertente. Disse que já solicitou a cópia do Orçamento
para o ano que vem, onde irá estudar para elaborar suas emendas, convidando
a  população  para  participar  desse  processo.  Falou  sobre  sua  emenda
aprovada em 2017 criando as Olimpíadas do Município, mas lamentando que
as mesmas nunca tenham sido realizadas. Disse que tentou colocar emendas
para  2019  e  2020,  dando  iluminação  pública  para  Vertente,  que  foram
rejeitadas pela maioria  dessa Casa,  assim como foi  feito  com a passagem
molhada de Umari, com a iluminação pública de Nova Descoberta, que talvez o
colega  Franklim  tenha  se  arrependido  de  ter  votado  contra,  já  que  está
apresentando  requerimento  sobre  isso  na  sessão  de  hoje,  citando  ainda
calçamento  para  Palheiros,  dentre  outras  ações  para  outras  comunidades.
Disse que não vê por quê não se fazer estrada durante todo o ano, pois é só
querer que se faz, cobrando que esse lado de Vertente também seja lembrado.
Agradeceu aos internautas que sempre contribuem com sua pauta, onde uma
internauta falou sobre a situação da Covid, pois é um momento crítico, e que a
mesma  relatou  que  foi  ao  médico  com  suspeita  e  que  recebeu  o
encaminhamento do teste, mas que ela precisou ir até a secretaria pegar uma
autorização. Disse que a pessoa com suspeita deve sair do médico para fazer
logo o  exame,  sem precisar  ir  até  a secretaria,  pois  no  meio  tempo,  pode
contaminar  outras  pessoas.  Falou  sobre  a  reclamação  dos  pacientes  de
hemodiálise, pois o carro vai deixar, mas retorna ao município,  e quando o
tratamento acaba, precisam ficar esperando o veículo, diante de um tratamento
tão  desgastante.  Disse  que  em relação  ao  esporte,  que  gosta  muito,  está
sendo cobrado acerca do retorno do futebol, onde fez uma enquete e que 75%
das  pessoas  que  participaram,  acreditam  que  o  futebol  deve  retornar,
destacando  que  é  preciso  conversar  sobre  essa  questão.  Falou  sobre  a
iluminação da Avenida 16 de Setembro e da Avenida Manoel Gonçalves, pois
postou vídeo desta, que já alcançou mais de mil visualizações. Destacou que
os moradores são contribuintes. Disse estar aguardando resposta do executivo
acerca  da  diminuição  da  taxa,  aliviando  o  bolso  do  contribuinte.  A  seguir,
assumiu a palavra o VER. FRANKLIM MOURA que cumprimentou todos os
que  acompanham  a  presente  sessão.  Disse  que  é  preciso  manter  o  que
sempre foi feito nessa Casa durante todo esse tempo, em relação à harmonia
entre todos os colegas. Disse ao Ver. Lamark que apartear o colega é uma
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forma respeitosa. Disse que sempre demonstrou isso e que era uma grande
alegria ter essa afinidade entre os vereadores, partindo do próprio presidente.
Destacou que por existir opções diferentes na política, não precisa haver essa
rivalidade. Disse que visitou as estradas citadas pelo Ver. Ibamar, e que viu as
máquinas colocando material. Sobre as estradas que ainda não receberam os
serviços,  salientou  que  alguns  paliativos  foram  feitos  durante  o  inverno,
atendendo solicitação do seu mandato. Disse que alguns requerimentos de sua
autoria  foram  atendidos  e  os  que  não  foram,  entende  que  existe  um
cronograma  das  reivindicações.  Falou  sobre  a  recuperação  da  estrada  de
Palheiros que foi  atendida no decorrer dos anos. Destacou que esse ano o
prefeito já garantiu o serviço, inclusive da estrada que liga a BR 304. Disse que
também solicitou a recuperação da quadra de esportes da comunidade e que
foi feito o serviço de pintura, telas e iluminação de led, e que está para chegar
o serviço de energia solar. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa destacou que é
testemunha  do  esforço  do  colega  para  atender  as  necessidades  daquela
comunidade. Disse que o Ver. Edson sempre reconhece as obras quando são
feitas,  salientando  que  a  estrada  de  Santa  Maria,  comunidade  do  referido
vereador e que nunca havia sido feita da forma que foi  feita nessa gestão.
Disse que a atual gestão não tem desprezo por alguma comunidade e que a
referida  comunidade  foi  uma das primeiras  a  receber  o  serviço.  Disse  que
alguns colegas parecem que não moravam em Upanema, pois não conhecem
as  estradas.  Disse  que  conhece  todas  as  estradas  e  que  algumas  nunca
haviam recebido o serviço de qualidade, mas que receberam nessa gestão.
Reafirmou  o  esforço  e  trabalho  do  colega  Franklim  na  melhoria  de  sua
comunidade.  Retomando,  o  Ver.  Franklim Moura  agradeceu às  colocações.
Destacou que a reforma da UBS de Atoleiros também foi solicitação sua e que
o serviço está em fase de conclusão. Disse que é função do vereador cobrar
através de requerimentos e emendas,  mas também marcar audiências com
secretários  e  o  prefeito,  onde  tem  sido  feito  isso.  Destacou  que  existe  o
requerimento do Ver. Edson Bezerra para a iluminação pública de Vila Nova
Descoberta,  mas  entende  que  não  custa  continuar  cobrando,  diante  da
mudança anual do orçamento. Destacou que está sempre cobrando e que o
prefeito e o secretário informaram que o serviço será feito ainda esse ano.
Disse ao Ver. Lamark Carvalho que não entende o por quê do colega estar só
agora  visitando  as  comunidades,  destacando  que  passou  os  quatro  anos
visitando as comunidades e que sempre fez isso. Disse que não é preciso estar
fazendo essas picuinhas nesse momento e que deveria continuar na mesma
harmonia, sem que a política atrapalhe o relacionamento dentro da Câmara,
onde acredita que todos merecem a reeleição, diante do trabalho realizado. A
seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que cumprimentou todos
os que acompanham a presente sessão. Disse que com a chegada do período
de campanha, acredita que o prefeito agora vá abrir das portas. Disse que está
acompanhando o serviço das estradas e que só vê a máquina passando e
entupindo buracos com a patrol, enrolando o povo. Disse acreditar que Barro
Branco, Bom Lugar, Cabeça do Boi, dentre outas, estão precisando do serviço
e que há tempos isso é cobrado. Disse que se o inverno começasse hoje, as
estradas iriam voltar com os problemas, pois estão cobrindo com areia para
enrolação  da  população.  Sobre  a  iluminação,  existe  essa  reclamação  das
comunidades, bem como da saúde. Disse que os carros estão sucateados e
que  na  agricultura  não  tem  trator.  Falou  sobre  a  passagem  molhada  de
Atoleiros que nunca foi feito nada e que é preciso olhar pra essas situações.
Disse que é ano de campanha e as pessoas estão atentas pra isso. Falou
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sobre a covid e a dengue que estão piorando e não tem solução, sendo preciso
estar atento. Indagou se foi feito algum reparo nos ônibus, diante da previsão
de retorno das aulas.  Disse que as  pessoas estão reclamando da falta  de
tratores para o corte de terra, faltando esse incentivo da prefeitura. Destacou
que  sem  incentivos,  a  tendência  é  piorar. Continuada  esta  sessão  e  não
ocorrido  nenhum  pronunciamento  por  parte  dos  vereadores  presentes,  foi
passada  a  ORDEM DO DIA:  Projeto  de  Lei  n.º  015/2020  de  Autoria  da
Prefeitura Municipal de Upanema: Abertura de crédito adicional especial no
valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais), para inclusão de elemento de
despesa  e  fonte  de  recurso  no  orçamento  vigente.  PASSADO  PARA
APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Requerimento n.º 389/2020 de Autoria do
Ver.  Franklim  Moura:  Requer  do  poder  executivo  que  seja  disponibilizado
recursos  e  tomada  as  providências  cabíveis  com  a  finalidade  de  levar
iluminação pública a Vila Nova Descoberta, na comunidade rural de Palheiros,
neste município. Abertas as discussões, o autor fez breves justificativas acerca
do referido requerimento.  Disse estar  sempre atento às comunidades,  onde
visitou alguns amigos dessa comunidade e se comprometeu com os mesmos
de fazer  novamente essa solicitação.  Disse que esteve com o prefeito  e  o
secretário e os mesmos garantiram que o serviço será feito ainda esse ano. O
Ver.  Ibamar  Costa  associou-se  ao  requerimento.  Pediu  paciência  aos
moradores,  onde  espera  que  no  Natal  o  serviço  esteja  feito.  O  Ver.  Higor
Talisson  parabenizou  o  colega  pelo  requerimento,  pois  esse  é  o  papel  do
vereador, cobrar e fiscalizar, conversando com o gestor, que é quem executa
as ações. Destacou que essa luta vem de outros tempos, mas que até o fim do
ano, essa comunidade estará iluminada. O Ver. Edson Bezerra associou-se ao
requerimento, dizendo que o colega também foi favorável quando ele propôs
em 2017, estando unindo forças pela comunidade, diante dessa cobrança há
quase quatro anos. Lamentou pelo tempo que levou para o serviço chegar,
diante  da  cobrança  já  ser  antiga.  O  Ver.  Franklim  disse  que  a  população
reconhece que o prefeito Luiz Jairo tem as prioridades, mas acredita que a
população não irá pensar na questão política, diante de outros serviços que já
foram feitos. O Ver. Lamark Carvalho associou-se ao requerimento. Indagou se
a obra será feita depois do Natal. O Ver. Ibamar Costa disse que espera que os
moradores já passem o Natal no claro. O Ver. Lamark Carvalho destacou que
pra quem está no claro, é fácil pedir paciência, mas que ele já fez essa luta
com emendas. O Ver. Ibamar Costa disse que o colega não tem prerrogativa
para  propor  emendas.  O Ver.  Lamark Carvalho  disse  que o colega Ibamar
votou favorável na sua emenda em 2017. Reafirmou que pra quem está no
escuro,  não  é  fácil  ouvir  que  houve  outras  prioridades.  Disse  que  o
requerimento  está  atrasado,  mas  é  interessante  e  votará  favorável.  O  Ver.
Franklim Moura indagou qual emenda do colega foi aprovada. O Ver. Lamark
disse que foi emenda das olimpíadas municipais, mas nunca foi executada. O
Ver. Franklim Moura afirmou que o colega quer passar para a população que o
recurso estar no orçamento quer dizer que será executado, querendo lesar a
população,  onde  quem tem o  poder  para  tal  é  o  poder  executivo,  não  os
vereadores, e cabe aos vereadores cobrar. O Ver. Gineton Costa disse que a
discussão é besta, pois todos sabem que quem faz é o prefeito, por isso não
colocou mais requerimentos, pois o prefeito só atende os da bancada dele.
Disse  que  é  ano  de  campanha  e  tudo  será  feito,  estradas,  iluminação,
indagando por quê não foi feito antes. Ressaltou que a iluminação é obrigação,
tendo em vista  que a população paga por isso.  O Ver.  Aisamaque Dalyton
destacou que já fez vários requerimentos cobrando a iluminação pública, pois
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considera  isso  muito  importante.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE.
Requerimento n.º 388/2020 de Autoria do Ver. Lamark Carvalho: Requer o
registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres
pares, MOÇÃO DE PESAR decorrente do falecimento de MARIA GAMA DA
SILVA, com data do óbito em 26/08/2020.  Abertas as discussões, o autor fez
breves justificativas acerca do referido requerimento. Disse que Maria Gama
era  patrimônio  do  Brasil,  sendo  uma pessoa  da  cultura,  religião,  política  e
padroeira de Upanema, pois todos sabiam quem era, sendo uma referencia na
cidade. O Ver. Aisamaque Dalyton sugeriu que esse requerimento fosse feito
em nome desta Casa. Disse que Maria Gama tem uma história no município e
é preciso que isso seja registrado nessa Casa e no município, diante de tudo
que  ela  representou  para  Upanema.  O  Ver.  Ibamar  Costa  associou-se  ao
requerimento.  Disse  que  Maria  Gama era  uma pessoa muito  alegre  e  que
chegar na igreja e não encontrar Maria Gama será uma grande tristeza para
todos, se solidarizando. O Ver. Higor Talisson disse que seu primeiro contato
com Maria Gama foi no Alfredo Simonetti, tendo sido sua merendeira favorita.
Disse que concorda com o colega Aisamaque, em colocar esse requerimento
em  nome  de  todos.  APROVADO  POR  UNANIMIDADE. A  SEGUIR,  o
Presidente  Monthalggan  Fernandes  retomou  os  trabalhos  e  destinou  o
HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS,  assumindo a palavra o
VER. AISAMAQUE DALYTON – PT dizendo que os ânimos estão um pouco
acirrados,  sendo  interessante  manter  a  paz  e  harmonia,  que  sempre  foi
destaque nessa legislatura. Disse que todos sabem o trabalho que vem sendo
feito  para  a  cidade  e  comunidades.  Destacou  que  o  município  já  está  na
segunda etapa do programa Compra Direta, onde considera esse programa um
dos mais importantes da Agricultura Familiar, e que fica muito feliz com essa
ação. Destacou que esse programa foi  criado no governo Lula, em parceria
com estados e municípios. Disse que a primeira etapa foi de 17 mil reais e que
a segunda etapa será de cerca de 60 mil reais, onde irá beneficiar diversos
produtos da agricultura familiar. Salientou que isso está sendo possível pela
instalação do SIM, agradecendo ao prefeito por atender essa reivindicação do
seu mandato. A seguir, assumiu o VER. IBAMAR COSTA – PL informando aos
desportistas da sua comunidade que recebeu a informação que a reforma da
quadra será iniciada em breve. A seguir, o VER. LAMARK CARVALHO – MDB
sugerindo que sejam feitas menções de congratulação para as pessoas em
vida.  Disse  que  não  tem  dificuldade  de  acrescentar  o  nome  dos  demais
vereadores no requerimento e que irá assinar da mesma forma. Destacou que
não tem preocupação com a campanha e que continua exercendo sua função
como sempre, onde a democracia garante que os colegas possam divergir. O
Ver. Edson Bezerra disse que sabe que existe uma diferença entre emenda
impositiva  e  emenda  modificativa,  sendo  esta  possível  na  legislação  de
Upanema. Disse que se não fosse dessa forma, não haveria necessidade do
gestor enviar o texto para esta Casa. Disse que irá estudar o projeto e que irá
sim propor modificações, caso ache necessário. Reafirmou que a Câmara pode
sim fazer essas modificações no orçamento. Não havido nada mais a tratar, o
Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos
para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, e EU –  IBAMAR
COSTA E SILVA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos
assinada  nos  termos  do  Art.  66,  §  2°  do  Regimento  Interno  desta  Casa
Legislativa.
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